
Leistungsbereiche Zahnzusatzversicherung für Kinder  

 

Zahnprophylaxe 

Bei einer kieferorthopädischen Behandlung sind die Zähne schwer zugänglich, was eine umfangreiche 

Reinigung erschwert. Somit können sich bspw. Bakterien bilden, die den kieferorthopädischen 

Behandlungserfolg beinträchtigen können. 

Die Zahnzusatzversicherung für Kinder, übernimmt bis zu 200 Euro pro Kalenderjahr für die 

Zahnprophylaxe, wie z. B. professionelle Zahnreinigung und Fissurenversiegelung. 

 

Zahnerhalt 

Süßigkeiten und gezuckerte Getränke sorgen regelmäßig für "Säureattacken", in deren Folge Zahnschäden 

entstehen können. So sind Zahnfüllungen auch in sehr jungen Jahren keine Seltenheit. 

Mit der Zahnzusatzversicherung für Kinder erhalten Sie bis zu 100 % der Kosten für hochwertige Kunststoff- 

und Kompositfüllungen oder Inlays (Einlagefüllungen) aus Gold und Keramik, die von der gesetzlichen 

Krankenkasse nicht übernommen werden. 

 



Zahnbehandlungen 

Parodontose entsteht durch besonders aggressive Bakterienarten, die auch schon im jugendlichen Gebiss 

massive Schädigungen hervorrufen können. In diesen Fällen ist eine sofortige weitergehende Diagnostik 

und Therapie beim Zahnarzt dringend erforderlich, um den drohenden Zahnverlust zu vermeiden. 

Auch bei Wurzel- und Parodontosebehandlung können Sie sich auf die private Zahnzusatzversicherung für 

Kinder verlassen. Diese erstattet bis zu 100 % der Kosten für Wurzel- und Parodontosebehandlungen. 

Zahnersatz 

Auf dem ersten Blick ist Zahnersatz vor allem ein Thema für Erwachsene. Doch auch bei Kindern und 

Jugendlichen kann nach einem Sportunfall Zahnersatz nötig werden. Neben dem Schock und den 

Schmerzen können später auch Kau- und Sprechschwierigkeiten oder ästhetische Probleme auftreten, die 

das Wohlbefinden des Kindes einschränken. Der Zahnarzt kann mit einem kindgerechten Zahnersatz 

Abhilfe schaffen. 

Die private Zahnzusatzversicherung für Kinder ist auch in solchen Fällen für Sie da. Der Versicherungsschutz 

übernimmt bei Zahnersatz, (z. B. Kronen, Brücken und Prothesen) bis zu 100 % des Eigenanteils. 

Zahnimplantat 

Das Setzen von Implantaten bei Jugendlichen wird manchmal zur Unterstützung einer Zahnregulierung 

genutzt. In der Regel werden Implantate jedoch nicht vor dem großen Wachstumsschub eingesetzt. Sollte 

eine Zahnimplantat-Behandlung bei Jugendlichen anstehen, ist diese nur in enger Absprache mit dem 

jeweiligen Zahnarzt durchzuführen. 

Die private Zahnzusatzversicherung für Kinder erstattet bis zu 100 % der Kosten für Zahnimplantate, 

inklusive Knochenaufbau. 

 

Kieferorthopädie 

Bei rund der Hälfte aller Kinder liegt eine Zahnfehlstellung vor. Anhand der kieferorthopädischen 

Indikationsgruppen (KIG) stellt der Kieferorthopäde den Grad der Fehlstellung fest. Abhängig von der 

Beurteilung (KIG 1-5) kommen gesetzliche Krankenversicherungen für die Zahnbehandlung auf. Allerdings 

erbringen sie Leistungen nur bei Behandlungen der Schweregrade 3-5. Die Mehrkosten im Rahmen der KIG 

3-5-Behandlung sowie die Behandlungskosten für die KIG-Stufen 1 und 2 werden von den gesetzlichen 

Krankenkassen nicht übernommen, obwohl sie oftmals sinnvoll und notwendig sind. 

Die Zahnzusatzversicherung DFV-ZahnSchutz für Kinder, erstattet bis zu 100 % der anfallenden Kosten für 

kieferorthopädische Behandlungen unabhängig von der KIG-Einstufung. 

 

Agentur Marco Kraus, Schragenhofstraße 35A, 80992 München 

Tel.: 089 544 280 0 

 



Was zahlt die gesetzliche Krankenkasse (GKV) für Kinder?  

Die GKV bezahlt das, was medizinisch notwendig ist und der Regelversorgung entspricht. Die Leistungen 

der GKV gelten bis zum vollendenden 17. Lebensjahr. 

Prophylaxe: 

 Erhebung des Mundhygienestatus und Beratungsgespräch 1x pro Kalenderhalbjahr 

 Fluoridierung der Zähne mit Lack oder Gel 1x pro Kalenderhalbjahr bzw. bei hohem Karies-Risiko 

vierteljährlich 

 Fissurenversiegelung bei Backenzahn 6 und 7 

KFO: 

  Zahnspange bei Fehlstellung im Bereich KIG 3-5 

Weitere Behandlungen: 

 Entfernung von harten Zahnbelägen 

 Zahnärztliche Früherkennungsuntersuchung 

 Kunststoff-Füllungen im Frontzahnbereich 

 Zahnersatz z.B. Kinderkrone 

 

 

https://www.kieferorthopaedie-kinder.de/ 

https://www.testsieger-zahnzusatzversicherung.de/ 

https://www.heilpraktikerzusatz-versicherung.de 

https://www.ihre-krankenzusatzversicherung.de/ 

https://www.deutsche-familienversicherung.de/zahnzusatzversicherung/zahnzusatzversicherung-fuer-kinder/#accordion-panel-14543-0
https://www.kieferorthopaedie-kinder.de/
https://www.testsieger-zahnzusatzversicherung.de/
https://www.heilpraktikerzusatz-versicherung.de/
https://www.ihre-krankenzusatzversicherung.de/


Ohne Zusatzversicherung ist eine 
hochwertige Zahnversorgung teuer

Das kennt fast jeder gesetzlich Versicherte: Der Zahnarzt 

empfiehlt eine Behandlung, sagt aber gleich dazu, dass 

die gesetzliche Kranken kasse diese nicht oder nur zu 

einem geringen Teil bezahlt. Wenn Ihre Kunden trotzdem 

eine hochwertige Versorgung auf dem neuesten Stand der 

Zahnmedizin wünschen, müssen sie in diesen Fällen einen 

Großteil der Behandlung selbst bezahlen – und das sind 

schnell vierstellige Summen. 

Für eine Zahnarztbehandlung nie  
wieder den vollen Betrag zahlen

Während Ihre Kunden bei anderen Versicherungsgesell-

schaften noch entscheiden müssen, ob sie Zahnersatz oder 

Zahnimplantat mit oder ohne Prophylaxeleistungen 

versichern wollen, machen wir es ihnen einfach: Bei uns 

sind alle zahnärztlichen Leistungen versichert. Ihre 

Kunden wählen einfach die Höhe der Erstattung ihres 

Eigenanteils.

Jetzt einsteigen und  
später ganz einfach umsteigen

Mit dem DFV-ZahnSchutz sorgen Ihre Kunden für jede 

Behandlung vor. Zahnprophylaxe, Zahnersatz, Zahnimplan-

tat, oder Kieferorthopädie? Darüber müssen sie sich nie 

wieder Gedanken machen. Ganz gleich, was Ihre Kunden 

benötigen – wir leisten! Dabei entscheiden sie selbst, in 

welcher Höhe wir ihren Eigenanteil übernehmen. Einfach 

zwischen 50 %, 70 %, 90 % oder 100 % Kostenerstattung 

wählen.

Empfehlen Sie Ihren Kunden 
den Testsieger!

Stiftung Warentest hat verglichen. Das Ergebnis: Die  

beste Zahnzusatzversicherung ist der DFV-ZahnSchutz  

Exklusiv! Doch die bisherige Bestnote 1,0 hat nicht mehr 

ausgereicht. Um den umfassenden Leistungen des 

DFV-ZahnSchutz Exklusiv gerecht zu werden, wurde zum 

ersten Mal die absolute Bestnote 0,5 vergeben.

Ihr Versicherungsschutz

Versicherungsleistungen

Bis zu 100% Kostenerstattung für Zahnbehandlung, Zahnersatz, Kieferorthopädie und Zahnprophylaxe!

Kieferorthopädie: unabhängig von Alter und 
Einstufungsgrad

Örtliche Betäubung, Lokalanästhesie, Narkose: ohne 
Höchstgrenze

100% Kostenerstattung nach Unfall: unabhängig vom 
Tarif

Zahnimplantate: Keine Begrenzung hinsichtlich der 
maximalen Anzahl

Schleimhauttransplantation bei Parodontitis Mikroinvasive Kariesinfiltration

Bis zu 200 € pro Kalenderjahr z. B. für professionelle 
Zahnreinigungen und Fissurenversiegelungen

Keramikverblendschalen (Veneers) + Keramik- und 
Kunststoffverblendungen an sämtlichen Zähnen



Papier war gestern – werden Sie jetzt 
Teil unserer Digitalen Welt 

Alexa und Google Home 

Für die Deutsche Familienversicherung ist die Verwendung 

von Amazons Alexa und Google Home eine Selbstverständ-

lichkeit. Daher bietet sie volldigitale Servicetools für alle 

DFV-Versicherungen an. Einfach den Sprachassistenten 

auf die Deutsche Familienversicherung ansprechen, um 

bspw. Ihre Adresse oder die Kontodaten zu ändern.

DFV-Kundenportal 

Wir bieten unseren Kunden einen umfangreichen 

digitalen Service für Verwaltung und Schadensregulie-

rung. Sie können sich mit ihren persönlichen Zugangs-

daten im DFV-Kundenportal einloggen, erhalten dort den 

digitalen Versicherungsschein (e-Police) und nutzen alle 

Service-, Verwaltungs- und Regulierungsoptionen rund 

um ihren Versicherungsschutz: www.dfv-portal.de

DFV-App 

Alle Versicherungen in einer App vereint! Einfach die

DFV-App im App Store oder Google Play Store herunter- 

laden und jederzeit die mobilen Servicefunktionen  

unserer Digitalen Welt nutzen. 

Ihr Eigenanteil ohne  
Zahnzusatzversicherung

Rechenbeispiele  

Rechnungsbetrag für eine Implantatversorgung

(Implantat + implantatgetragener Zahnersatz)
2.269,86 €

. /. Leistungen Ihrer gesetzlichen Kranken-

kasse für das Implantat
0,00 €

. /. Leistungen Ihrer gesetzlichen Kranken-

kasse für den implantatgetragenen Zahnersatz
300,36 € 

Eigenanteil ohne Zusatzversicherung 1.969,50  € 

Monatsbeitrag

Altersgruppe
Basis
50 %

Komfort
70 %

Premium
90 %

Exklusiv
100 %

0–20 Jahre 10,00 € 14,00 € 18,00 € 20,00 €

21–30 Jahre 12,00 € 17,00 € 21,50 € 24,00 €

31–40 Jahre 16,00 € 22,00 € 28,00 € 31,50 €

41–45 Jahre 20,50 € 28,50 € 36,00 € 40,00 €

46–50 Jahre 23,50 € 32,00 € 41,00 € 45,50 €

51–55 Jahre 28,00 € 38,50 € 49,00 € 54,00 €

56–60 Jahre 30,50 € 41,50 € 53,00 € 59,00 €

Mit Erreichen der jeweils nächsten Altersgruppe zahlen Sie ab der nächsten
Fälligkeit den neuen Monatsbeitrag. Diese Tabelle stellt nur einen Auszug aus 
unserer Beitragstabelle dar.
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Unsere Garantien halten, 
was sie versprechen

DFV-Zufriedenheitsgarantie

Unsere Kunden können unsere Versicherungen in aller Ruhe 

prüfen. Für den Fall, dass sie nicht zufrieden sind, haben wir die 

gesetzliche Widerrufsfrist von zwei Wochen auf zwei Monate ver-

längert. Außerdem gibt es weder eine Mindestvertragsdauer noch 

eine Kündigungsfrist.  

 

DFV-Fürsorgegarantie  

Wichtiger Versicherungsschutz muss auch bei Verdienstausfall 

bestehen bleiben. Bei Arbeitslosigkeit und Arbeitsunfähigkeit wer-

den Kunden bis zu zwölf Monate von der Beitragszahlung befreit 

und behalten ihren Versicherungsschutz. 

 

DFV-Schnellregulierungsgarantie  

Nach einem Schadensfall ist schnelles Handeln gefragt. Sobald 

der Kunde ein Foto/Scan seiner Rechnung im Kundenportal oder 

der DFV-App hochgeladen hat, erhält er innerhalb von 48 Stunden 

seine Versicherungsleistung.


